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Az elso benyomás

Egy elbuvölo olajfaliget közepén, magaslaton megbúvó Villa Opulent romantikus

menedéket kínál, ahol a természetes szépség és a kényelem zökkenomentesen

fonódik össze. Ez a bájos, négy hálószobás menedék napfényben fürdik, minden

szobája légies nyugalmat áraszt. Az elso emeleten található hálószobák tágas

erkélyre nyílnak, lélegzetelállító panorámás kilátással a csillogó Égei-tengerre, ahol

a távoli görög szárazföld és Korfu déli csücske a nyugalom és az idotlen szépség

képét fest. A földszinten található, nyitott teru nappali pihenést és barátságos

légkört kínál, a modern konyhában egy reggelizosziget hívogat a kényelmes

reggelekre, a puha kanapékkal díszített hangulatos ülosarok pedig tökéletes a

kikapcsolódásra egy felfedezésekkel teli nap után. A nagy üvegajtók kecsesen

nyílnak egy fedett kültéri étkezore, zökkenomentes kapcsolatot teremtve a beltéri

kényelem és a szabadtéri élet között. A villán kívül egy tágas úszómedence

található, kristálytiszta vize pedig felfrissülésre csábít a meleg napsütésben. A

medence területe gondosan megtervezett, árnyékos sarkokkal a csendes pihenés

pillanataihoz, míg a boséges napozóágyak tökéletes helyet biztosítanak a görög

napsütésben való sütkérezéshez. A medence mellett, a földszinten elhelyezkedo

terasz idilli környezetet kínál szabadtéri étkezésekhez és meghitt

összejövetelekhez. Bájos kofalakkal és burkolt ösvényekkel, amelyek buja kerteken

és élénk színu növényeken keresztül kanyarognak, fokozva a villa romantikus

hangulatát. A nyüzsgo Loggos kikötofalutól mindössze egy rövid sétára található

Villa Opulent csábítja azokat, akik a természetes pompa és a kifinomult kényelem

harmonikus keverékét keresik. Akár a naplementét élvezik az erkélyrol, akár a

medence mellett heverésznek, akár a szabadtéri, árnyékos teraszon étkeznek, a

vendégek elmerülhetnek ennek a magával ragadó menedéknek a békés

romantikájában, ahol minden részlet a nyugalomról és az idotlen eleganciáról árad.



VP azonosító: 1707558 - 

Kapcsolattartó

További információért forduljon a kapcsolattartójához:

VON POLL REAL ESTATE Athens

 

Patriarchou Ioakim 19, 10675 Athína
Tel.: +30 21 06 14 87 77

E-Mail: salesgreece@von-poll.com

A von Poll Immobilien GmbH felelosségkizárásához

 

www.von-poll.com

/en/impresszum

